Loddekopinge BS

Partavling pris 2022-11-03

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 328.2 68.38 Lars Bevmo - Maria Lundstrom 46748 56716 Loddekopinge BS
2 6 295.6 61.58 Monica Andersson - Ulla Sandwall 40410 65788 Loddekdpinge BS
3 20 272.1 56.69 Anders Barring - Gunilla Olofsson 201372 36758 Loddekdpinge BS
4 2 266.0 55.41 Olof Nordberg - Hugo Jénsson 201550 83815 Loddekopinge BS - Staffanstorps BK
5 23 262.6 54.72 Siv Hansson - Berit Bengtsson 62122 54535 BK Tre Sang, Helsingborg - Léddekdpinge BS
6 1 254.8 53.09 Gert Nilsson - Mitra Lagerstrém 61495 57405 Loddekdpinge BS
7 10 251.6 52.42 Henny Holgersson - Anita Jinnestal 49659 41679 Loddekodpinge BS
8 13 2515 52.39 Karin Sperlingsson - Christer Sperlingsson 33685 33686 Loddekopinge BS
9 11 2494 5196 Britt Christensson - Marianne Luhrs 61173 29132 Loddekopinge BS
10 21 2469 51.44 Carl-Gustav Mdncke - Birger Olander 32634 33769 BK ESS-lov - Loddekdpinge BS
11 18 232.6 48.47 Katarina Hultgren - Ingrid Jonsson 53795 26346 Loddekopinge BS
12 8 229.5 47.81 Bo Svensson - Kjell-Ove Persson 61324 5583 Loddekdpinge BS
13 19 229.3 47.77 Ninni Pihlblad - Birgitta Tonning-Persson 42222 36735 Loddekodpinge BS
14 9 227.8 47.47 Gota Skoog - Nils-Erik Nilsson 5601 5582 Ldéddekdpinge BS
15 16 226.6 47.20 Hans-Ake Olsson - Brita Olsson 48611 56100 Loddekdpinge BS
16 22 224.0 46.67 Elisabeth Stahl - Ingeborg Ellfors 57725 57724 Loddekdpinge BS
17 7 223.3 46.52 Agneta Larsson - Liselotte Karlsson 56929 64667 Loddekopinge BS - Bjarreds BK
18 17 217.8 45.37 Barbro Nilsson - Anders Nilsson 33767 33768 Loddekdpinge BS
19 15 2145 44.69 Rolf Steneram - Stig Ekberg 33508 6100 Loddekdpinge BS
20 5 2125 44.27 Christer Larsson - Eva Larsson 53788 61500 Loddekopinge BS
21 24 210.3 43.81 Bengt Selander - Gert-Arne Hansson 46113 62121 Loddekdpinge BS - BK Tre Sang, Helsingborg
22 12 202.1 42.10 Hans Lindgren - Sune Hansson 65099 5645 Loddekdpinge BS
23 4 1989 41.44 Ewa Galbe - Lillemor Persson 46562 13737 Loddekdpinge BS
1 4 D1032 Basta kontrakt 2 sE Basta kontrakt 3 4 Kn972 Basta kontrakt
Nord v K63 54 O =-400 Ost vE42 3v S =140 Syd v EK5 4% S D -1-100
Ingen ¢ Kn73 NS + KKn10875 ov ¢+ Kn
#K54 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT #DKn632 & ¢ v & NT
454 » EK6 N255052 4754 4 DKn83 N79 978 4E1085 &KD63 N9 6546
v EKn v 8742 S25552 vK1073 v96 S799738 v10 v 976432 S 96546
+ KD6 ¢+ E84 O 118 8 7 9 +D632 ¢E9 O5 4 45 4 + KD542 ¢ E10 0377965
#EKN9862 #1073 vV 118 8 7 9 *84 #E7532 V54454 #975 48 V377895
& Kn987 & K10962 a4
vD1095 v DKn85 v DKn8
¢ 10952 4 498763
«D *KD6 #EK104
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
1 13 24V +3 &3 -150 140 6.0|11 22 2NS+1 v3 150 200 00| 1 24 3NN+1 v9 430 20.0 0.0
4 19 24V +3 42 -150 140 6.0| 4 19 3¢ N+1 4Q 130 180 20|13 7 3NN= 43 400 17.0 3.0
6 23 24V +3 42 -150 140 6.0| 1 13 3¢ N= «A 110 150 50|18 4 5&N= ¢A 400 17.0 3.0
10 20 3V +2 43 -150 140 6.0|10 20 2v S= «4 110 150 50| 5 20 3« N+1 &K 130 13.0 7.0
11 22 24 V+3 &2 -150 140 6.0| 5 21 3¢ N-1 v9 -100 7.0 13.0| 8 15 3#aN+1 ¢A 130 13.0 7.0
15 2 3&V+2 &Q -150 140 6.0| 6 23 3NN-1 *2 -100 7.0 13.0|12 23 2NS= vT 120 9.0 11.0
17 3 2#V+3 *7 -150 140 6.0| 9 18 3NS-1 v3 -100 7.0 13.0(17 9 INN+1 7 120 9.0 11.0
9 18 24V +4 42 -170 50 150(|15 2 3NS-1 v3 -100 7.0 13.0| 6 22 34 N= 43 110 40 16.0
16 8 24V +4 o7 -170 50 150(16 8 4¢ N-1 *A -100 7.0 13.0(10 19 3&N= 4K 110 40 16.0
5 21 3NO= v5 -400 20 18017 3 3¢ N-1 v9 -100 7.0 13.0|11 21 3&#N= ¢A 110 4.0 16.0
12 24 3NV +2 a2 -460 0.0 20.0(12 24 3NN-3 v9 -300 0.0 20.0|16 3 44 V+1 *J -650 0.0 20.0
7 - 8.4 7 - 8.4 2 - 10.5
4 « D93 Basta kontrakt 5 6742 Basta kontrakt 6 « Kn105 Basta kontrakt
Vast v74 34 V =-140 Nord v95 6¢ O =-920 Ost vD72 4v O =-620
Alla + KDKn86 NS +96 ov + 108
#1094 & ¢ v & NT #Kn109543 & ¢ v & NT #ED984 & ¢ v & NT
41064 & EKKn87 N29 423 485 4 K1093 N51132 4 K3 4 ED7 N52 364
vDKn82 v 1093 S29423 vK87643 vE2 S51132 v Kn5 v EK643 S5236 4
3 ¢ 42 09 4896 ¢ EDKn82 ¢K4 O 8 12111011 ¢ KD97 ¢ Kn642 O 8 11107 9
#KD873 #E62 V9 489€6 »- #EKD72 V 8 11101010 #K7653 #Kn vV 8 11107 9
452 # EDKn6 498642
v EK65 v DKn10 v 1098
+ E10975 ¢ 10753 ¢ E53
#Kn5 »86 %102
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
1 24 54V-2 v4 200 200 00|12 22 6NO-4 vQ 200 200 00| 6 21 3NV-2 45 200 200 0.0
13 7 2¢ N+2 sA 130 180 20| 3 15 6vDO-1 «A 100 180 20| 9 16 3NO-1 49 100 18.0 2.0
6 22 2¢ S+1 44 110 140 60| 6 21 6NV-1 LN 50 16.0 40|19 5 2v O+1 #T -140 16.0 4.0
12 23 3¢ S= 4 110 140 6.0|11 20 3NV= 43 -400 130 7.0|12 22 5¢ O= 49 -600 130 7.0
18 4 3¢ S= T 110 140 60|19 5 3NO= 46 -400 130 7.0|17 4 3NV= +8 -600 130 7.0
8 15 4¢ N-1 oK -100 9.0 11.0| 1 23 3NV +1 LN -430 9.0 11.0| 2 13 4vO= ¢ A -620 10.0 10.0
17 9 44 S-1 vQ -100 9.0 11.0| 9 16 3NO+1 5 -430 9.0 11.0| 1 23 3NO+1 46 -630 7.0 13.0
10 19 34 O= vA -140 50 150 7 24 3NO+2 46 -460 5.0 150 3 15 3NO+1 49 -630 7.0 13.0
11 21 34 O= ¢ A -140 50 15.0(18 10 3NV +2 *9 -460 50 150| 7 24 4v O+1 3 -650 40 16.0
5 20 5¢ S-2 a4 -200 20 180 2 13 4y V+2 +6 -480 10 19.0|11 20 3NO+2 49 -660 1.0 19.0
16 3 44 O= ¢ A -620 0.0 20.0(17 4 4y V+2 &J -480 10 19.0|18 10 3NO+2 44 -660 1.0 19.0
2 - 10.5 - 8 116 - 8 11.6
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7 41084 Basta kontrakt 8 D6 Basta kontrakt 9 465 Basta kontrakt
Syd v KD92 24 V =-110 Vast vKn 5NT V D -2 300 Nord v K5 44 N D -1-100
Alla * K7 Ingen + Kn5432 ov + E64
#D542 & ¢ v & NT #D8742 & ¢ v & NT #DKn10864 & ¢ v & NT
« KDKn9 4632 N56 555 &« K97 1084 N9 113 103 « DKn97 « EK N9 3774
vE54 vKn1076 S565565 vD10976542 v EKS83 S 10113 113 vE7 v 10864 S93774
+ES532 104 077887 ¢- ¢ E97 03 2 102 9 ¢+ KKn1082 ¢ 9753 049656
&E8 #K973 V77887 #109 #K63 vV 32102 9 £93 #K52 V496056
4 E75 & EKn532 4108432
v 83 v- v DKn932
+ DKn986 + KD1086 +D
#Kn106 #EKn5 »E7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 9 34 V-3 ¢+K 300 200 00| 8 13 5v V-1 +Q 50 190 10| 5 17 2NO-2 v2 200 19.0 1.0
18 5 3NO-2 +9 200 180 20|20 6 5vV-1 +Q 50 190 10| 8 24 3¢ V-2 vK 200 19.0 1.0
122 e V-1 LY 100 16.0 40| 7 23 3vO+2 &7 -200 16.0 40| 3 13 24 S= vA 110 16.0 4.0
4 16 1& V= vK 70 120 80| 2 24 4v V= »8 -420 120 80| 7 22 3¢ V-1 «Q 100 140 6.0
7 23 1le V= vK -70 120 80|18 5 4vO= ¢+ K -420 120 8.0 11 18 2v S-2 »3 -100 9.0 11.0
10 17 1e V= vK -70 120 8.0(19 11 4v V= 4Q -420 120 80|16 10 3v S-2 +K -100 9.0 11.0
8 13 INV= *2 -90 8.0 120| 1 22 4v O+1 &A -450 6.0 140(19 6 3&#N-2 +9 -100 9.0 11.0
19 11 1s V+1 vK -110 6.0 140( 4 16 4v V+1 46 -450 6.0 14.0(20 12 3« N-2 4 A -100 9.0 11.0
2 24 1INV +1 v9 -120 3.0 17.0(10 17 4v V+1 4Q -450 6.0 14.0( 2 23 3¢ V+1 *0Q -130 3.0 17.0
12 21 INV+1 *2 -120 3.0 17.0(12 21 54DS-3 ¢Q -500 20 18.0( 4 15 3¢ V+1 46 -130 3.0 17.0
20 6 INV+2 vK -150 0.0 200(15 9 4vDV= 4Q -590 0.0 200 1 21 4vS-3 ¢+ K -150 0.0 20.0
3 - 14.0 3 - 14.0 9 - 9.9
10 & Kn842 Basta kontrakt 11 4 D73 Basta kontrakt 12 4 Kn93 Basta kontrakt
Ost v Kn982 2NT S =120 Syd v K865 54 O =-450 Vast v 98632 44 V D -1 100
Alla + D4 Ingen + D74 NS +E8
#Kn43 & ¢ v & NT #D43 & ¢ v & NT #KD10 & ¢ v & NT
« K1053 4 E96 N56 85 8 « KKn9652 4 E4 N7 4538 D104 4 EK8752 N 8 4 104 5
v10653 v7 S56858 v93 vED742 S73527 vE4 v7 S 8 4 104 5
¢ K953 ¢ 762 O75 46 4 ¢ Kn1063 ¢ ES82 06 9 7 115 ¢ D9653 ¢ KKn7 047297
&E #D98652 V75464 *6 #K52 vV 59 7 105 #975 #Kn82 V47297
« D7 108 46
v EKD4 vKnl0 v KDKn105
+ EKn108 + K95 ¢ 1042
*K107 #EKNn10987 #E643
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 10 3NS= 3 600 200 00| 3 24 3NO-5 &A 250 200 00| 1 20 440-1 vK 50 150 5.0
3 13 1v S+3 «A 170 180 20| 5 16 4a4 V-2 #3 100 180 20| 3 24 44 0-1 vK 50 150 5.0
1 21 4vS-1 v3 -100 140 60| 1 20 3NO-1 LN 50 140 60| 5 16 44 O-1 v5 50 150 5.0
8 24 4v N-1 s A -100 140 6.0 9 13 4v V-1 v5 50 140 6.0 8 23 44 O-1 vK 50 150 5.0
20 12 3v N-1 aA -100 140 6.0|21 7 44 V-1 »3 50 140 6.0|10 15 44 O-1 vK 50 150 5.0
2 23 1¢ S-2 A -200 70 13.0| 8 23 2#S-1 v9 -50 100 100(21 7 44 0-1 vK 50 150 5.0
5 17 49 S-2 A -200 7.0 13.0(12 19 3NN-2 v4 -100 8.0 120| 6 18 34 O= 46 -140 8.0 12.0
11 18 4v S-2 A -200 70 13.0| 6 18 2v O= aT -110 6.0 14022 2 24 O+2 ¥5 -170 6.0 14.0
19 6 4v N-2 *9 -200 7.0 13.0(17 11 24 V+1 v8 -140 30 17.0(12 19 34 O+2 K -200 3.0 17.0
4 15 4v S-3 v3 -300 10 190|122 2 3vO= A -140 3.0 17.0(17 11 24 O+3 ¥vK -200 3.0 17.0
7 22 49 S-3 A -300 1.0 19.0|10 15 44 V= +4 -420 0.0 200 9 13 44 O= vK -420 0.0 20.0
9 - 9.9 4 - 8.4 4 - 8.4
13 4103 Bésta kontrakt 14 » EK83 Bésta kontrakt 15 & DKn9 Bésta kontrakt
Nord v K1092 3« N =110 Ost v72 3v OD-1100 Syd v EKn4 2NT S =120
Alla + ED109762 Ingen + 1087 NS + E82
»- & ¢ v & NT #D1076 & ¢ v & NT #10964 & ¢ v & NT
4 EDKn7 4 K865 N9 7 434 4765 4« DKn42 N9 6 558 4852  4K1063 N887 78
vKn87  vED543 S96 434 v 108654 v EKn9 S96 558 vK76 vD1053 S887 78
¢+Kn83 +K4 04 46 8 4 ¢+ Kn654 ¢ EK2 0478765 49765 ¢ D10 055665
#983 *64 V467838 &E #543 V47875 &#KKn5 #872 V55665
4942 4109 A E74
v6 vKD3 v 982
+5 + D93 ¢ KKn43
#EKDKN10752 #KKn982 #ED3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 16 44 S+1 v] 150 200 00| 9 24 2NS= vT 120 200 00|24 4 3NS= +9 600 200 0.0
2 21 3+S= v7 110 180 20| 4 13 24 S+1 a5 110 16.0 40| 3 22 INN+2 43 150 170 3.0
5 15 4v0-1 «A 100 140 6.0 6 17 2 S+1 v4 110 160 40| 6 16 2NN+1 T 150 170 3.0
6 17 34 O-1 «A 100 140 6020 7 3#S= a7 110 160 40| 1 18 24 S+1 v6 110 140 6.0
22 8 34 V-1 ¢A 100 140 60| 1 19 INO-2 29 100 11.0 9.0(12 17 3NS-1 ¢7 -100 11.0 9.0
1 19 4¢ N-1 46 -100 10.0 10.0(18 12 INO-2 *9 100 11.0 90(23 9 2#N-1 +Q -100 11.0 9.0
4 13 44 S-2 a) -200 70 13.0(23 3 2v0-1 aT 50 8.0 120 7 19 3NN-2 v3 -200 7.0 13.0
9 24 54 S-2 aA -200 70 13.0| 2 21 2vO= aT -110 50 15020 2 2NN-2 43 -200 7.0 13.0
18 12 5# S-3 vJ] -300 20 18.0| 5 15 3¢ O= »8 -110 50 15.0(10 13 3NS-3 v6 -300 2.0 18.0
20 7 4¢ N-3 vA -300 20 18.0(11 16 2v O+1 &T -140 1.0 19.0|11 15 3NS-3 v6 -300 2.0 18.0
23 3 6#S-3 s A -300 20 180(22 8 2vO+1 &8 -140 1.0 190|21 8 3NS-3 8 -300 2.0 180
10 - 10.4 10 - 10.4 5 - 7.9
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16 & Kn2 Basta kontrakt 17 41075 Basta kontrakt 18 & K92 Basta kontrakt
Vast v 65 4v N =420 Nord vE 44 N D -2 -300 Ost v Kn1092 INT O =-90
oV + EKn963 Ingen + EKn1083 NS +84
#E1053 & ¢ v & NT #EKNn87 & ¢ v & NT #KKn85 & ¢ v & NT
4 E853 4 KD107 N 107 105 7 4 EK964 o- N86 58 4 4 D10764 4 EKn8 N7 76 45
vD109 ¢83 S 107 105 7 v D62 vKKn8754 S 8 6 4 7 4 vD8 vE765 S777 45
¢+ 7542 ¢ KD108 0263765 + D64 ¢ K972 057 858 + DKn3 4762 06 6 6 77
#DKn %974 V26365 D3 #K62 V57859 +D106 &E72 V66677
4964 & DKn832 453
v EKKn742 v 1093 v K43
.- +5 + EK1095
*K862 #10954 #943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 2v S+2 3 170 13.0 7.0( 7 18 4v O-2 ¢+5 100 190 10(22 9 4aV-1 vJ] 50 200 0.0
3 22 2v S+2 «A 170 13.0 7.0|12 16 4v O-2 ¢+5 100 19.0 10|12 16 Pass 180 2.0
7 19 3v S+1 45 170 130 7.0| 1 17 3v0O-1 +5 50 120 80|13 5 2¢S-1 a4 -100 16.0 4.0
10 13 2v S+2 a5 170 130 70| 2 19 3v0O-1 ¢+5 50 120 80| 2 19 24 V= »8 -110 110 9.0
11 15 3v S+1 «Q 170 130 7.0| 6 15 3vO-1 ¢+5 50 120 80| 4 23 24 V= *4 -110 110 9.0
21 8 2v S+2 ¢7 170 130 70(13 5 3v0O-1 ¢+5 50 120 80| 6 15 24 V= v] -110 11.0 9.0
23 9 3v S+l *7 170 130 7.0(21 3 4v0O-1 ¢+5 50 120 80|21 3 24V= +8 -110 110 9.0
24 4 2v S+2 ¢7 170 130 70| 4 23 2¢ 0= ¢+5 -110 40 160| 1 17 INO+1 ¢K -120 6.0 14.0
6 16 2v S+1 «Q 140 30 170| 8 20 2v O= ¢+5 -110 40 16.0| 7 18 24 V+1 &K -140 3.0 17.0
20 2 2v S+l A 140 30 170(22 9 2v 0= ¢+5 -110 40 16.0|24 10 24 V+1 +8 -140 3.0 17.0
12 17 34 S= 43 110 0.0 20.0(24 10 4v O= 4Q -420 0.0 200 8 20 2¢ S-2 v8 -200 0.0 20.0
5 - 7.9 1 - 10.7 1 - 10.7
19 4 Kn9 Basta kontrakt 20 4 E42 Basta kontrakt 21 & KKn94 Basta kontrakt
Syd vE103 54 S =450 Vast v EKn104 4v N =620 Nord v K10653 3v N =140
(6)) + D972 Alla +ED NS +D3
#KD52 & ¢ v & NT »K863 & ¢ v & NT KD & ¢ v & NT
a7432 46 N 8 118 1110 4 Kn10953 & KD8 N 8 7 105 7 4 E102 48765 N9 5965
vD4 v KKn876 S 8 118 1110 v8 v 9653 S 8 7 105 7 vD42 ©vES8 S95965
410864 ¢ Kn53 042511 ¢ K932 ¢ 1084 046 374 + K654 ¢ E10987 048467
#1086 #E743 V42511 #1042 #ED5 V56374 #Kn95 #63 V48477
4 EKD1085 476 4D3
v 952 vKD72 v Kn97
¢+ EK + Kn765 ¢ Kn2
#Kn9 #Kn97 #E108742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 3NS+3 ¢4 490 200 00|12 15 2¢ N+2 &K 170 200 00| 3 19 4vy N= *6 620 200 0.0
7 17 44 S+2 T 480 150 50| 2 18 INN+2 &5 150 16.0 40| 8 18 2v N+1 ¢7 140 170 3.0
8 19 4a S+2 ¢T 480 150 50(13 11 INN+2 v3 150 160 40(24 11 2v N+1 ¢A 140 170 3.0
9 21 44 S+2 ¢6 480 150 50(22 4 2NN+1 &5 150 160 40| 6 13 2v N= ¢7 110 13.0 7.0
23 10 44 S+2 ¢+8 480 150 50| 8 19 3v S= +3 140 120 80| 9 20 2¢v N= *6 110 13.0 7.0
3 20 44 S+1 vQ 450 100 100| 1 16 INN+1 v6 120 80 120(23 5 2¢ O+2 w7 -130 10.0 10.0
12 15 3NN= v7 400 7.0 13.0( 7 17 INN+1 v6 120 8.0 120| 1 15 4v N-2 *6 -200 5.0 15.0
22 4 3NN= v6 400 7.0 13.0(23 10 INN+1 K 120 8.0 120| 2 17 4v N-2 *6 -200 50 15.0
5 24 24 S+2 vQ 170 40 16.0| 3 20 4v N-1 &K -100 3.0 17.0| 7 16 4v N-2 *7 -200 5.0 15.0
1 16 54 S-1 +8 -50 20 180 9 21 INN-1 v3 -100 3.0 17.0(10 22 INS-2 *4 -200 5.0 15.0
13 11 64 S-2 vQ -100 0.0 200| 5 24 24 V= »3 -110 0.0 200 4 21 3v N-3 *6 -300 0.0 20.0
- 6 118 - 6 11.8| - 12 9.7
22 # EDKn653 Bésta kontrakt 23 46 Bésta kontrakt 24 « D10 Bésta kontrakt
Ost vD76 2NT S =120 Syd v 642 5NT S =660 Vast vKD10 7¢ V =-1440
ov +E5 Alla + EKKn76 Ingen 464
*97 & ¢ v & NT #EKn104 & ¢ v & NT #KD10832 & ¢ v & NT
41087 4« K4 N857 86 4ED42 4875 N 7 109 7 10 a5 4EK87642 N 6 0 4 1 1
vE9 v Kn8543 S857 88 v- vKKn1087 S 7 109 7 11 vE87532 v- S60411
¢ KKn10874 ¢ 63 0586 45 4109432 +5 052342 + EK10 ¢ D8732 O 6 139 129
#Kn8 #E643 V58645 £#K765 #9832 V52342 *Kn75 &E V 6 139 129
492 & KKn1093 & Kn93
v K102 v ED953 v Kn964
+ D92 +D8 + Kn95
#KD1052 «D £964
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 19 3NS+1 ¢J 430 200 00| 5 22 3NN+2 v7 660 190 10(15 7 34 O+2 &9 -200 20.0 0.0
4 21 24 N+2 +6 170 170 3.0(10 21 3NN+2 vT 660 190 10| 3 18 34 O+3 &9 -230 150 5.0
23 5 34 N+1 v3 170 170 3.0 9 19 3NS+1 ¢T 630 140 6.0 4 20 24 O+4 &9 -230 150 5.0
8 18 2N S +1 a7 150 140 6.0(11 23 3NN+1 v7 630 140 6.0({10 21 34 O+3 &9 -230 150 5.0
2 17 24 N+1 +6 140 10.0 10.0(13 12 3NN+1 v7 630 140 6.0(16 2 34 O+3 &9 -230 150 5.0
7 16 34 N= v8 140 10.0 100 3 18 4v S= &7 620 100 100 9 19 24 O+5 ¢ -260 9.0 11.0
9 20 34 N= +6 140 10.0 10.0( 8 17 3NN= v8 600 6.0 14.0|11 23 34 O+4 &9 -260 9.0 11.0
1 15 24 N-1 +6 -50 40 16.0(15 7 3NN= v7 600 6.0 140| 5 22 44 O+2 &4 -480 3.0 17.0
6 13 34 N-1 ¢+6 -50 40 16016 2 3NN= »2 600 6.0 14.0( 8 17 44 O+2 &9 -480 3.0 17.0
10 22 34 N-1 v4 -50 40 160| 4 20 4v S-1 4 A -100 1.0 19.0|13 12 44 O+2 &9 -480 3.0 17.0
24 11 44 N-3 A -150 0.0 200(24 6 4vS-1 aA -100 1.0 19.0|24 6 44 O+2 &6 -480 3.0 17.0
- 12 971 1 - 10.7 1 - 10.7
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